Syarat dan Ketentuan dalam Lomba Artikel untuk Para Blogger dan Tweeps 
dalam rangka Press Tour DJBC TA 2014
Perlombaan blog bertema tentang Bea Cukai di perbatasan. Peserta diminta untuk menjelaskan tugas-tugas Bea Cukai dalam melindungi ekonomi Indonesia di perbatasan NKRI. Peserta diharapkan untuk memberikan masukan yang positif untuk Bea Cukai yang lebih baik.
Kompetisi Tulisan (Blogger Competition) ditujukan untuk para blogger di Indonesia yang berusia 18-40 tahun, sehat jasmani dan rohani, serta memiliki stamina yang baik.
Peserta berkewarganegaraan Indonesia.

Tema tulisan adalah seputar pekerjaan petugas Direktorat Jenderal Bea dan Cukai (DJBC) di perbatasan dan fungsi-fungsinya untuk menjaga perekonomian Indonesia dari penyelundupan.

Sumber informasi dapat diperoleh dari website resmi DJBC: www.beacukai.go.id atau dari informasi yang dapat diperoleh dari portal-portal berita, blog, atau media lain yang ada di internet, surat kabar, atau majalah.

Apabila terdapat attachment media, seperti gambar, musik, video, dan/atau karya orang lain yang digunakan sebagai penambahan informasi dalam tulisan, peserta diharapkan menuliskan sumber media tersebut. DJBC tidak bertanggung jawab atas tuntutan dari pihak ketiga untuk penyalahgunaan hak cipta yang dilakukan peserta.
Artikel harus dikirim ke humaskpdjbc@customs.go.id dengan subject email “BLOGGER COMPETITION FOR PRESSTOUR DJBC 2014” dan body email berisi data diri, link tulisan, dan sumber informasi tulisan.
Di dalam artikel ulasan yang dibuat, setiap peserta diwajibkan untuk menuliskan Tugas DJBC dalam melindungi ekonomi Indonesia di perbatasan negara. Penulisan kalimat tersebut tidak harus dimuat sebagai judul. Peserta diperbolehkan untuk melakukan penyebutan di bagian lain dari artikel, seperti pada bagian isi, penutup, dan lain-lain.

Setiap peserta diperbolehkan untuk mendaftarkan lebih dari satu artikel.
Kompetsi akan dilaksanakan mulai tanggal 24 April 2013 s.d. 5 Mei 2014. Pengumuman pemenang akan dikirimkan melalui email pada tanggal 7 Mei 2014 ke seluruh peserta kompetisi yang telah terdaftar.

Peserta dilarang melakukan hubungan surat-menyurat mengenai penjurian kompetisi ini. Bila peserta melanggar, maka akan didiskualifikasi.

Apabila materi yang diikutsertakan tidak memenuhi persyaratan yang ditetapkan, penyelenggara berhak mendiskualifikasi setiap materi lomba  tersebut, sebelum, selama, dan sesudah penjurian dilakukan.

Keputusan juri adalah mutlak dan tidak dapat diganggu gugat.

Untuk Tweet Competition, pemilik akun twitter diminta untuk ngetweet sebanyak-banyaknya tentang pengetahuan dan pendapatnya tentang Bea Cukai dan pekerjaannya dalam menjaga ekonomi Indonesia di perbatasan NKRI dengan hashtag #beacukaiKITA.

Peserta wajib menggunakan akun pribadi, bukan akun pseudonim.
Artikel ulasan dan postingan tweet yang diikutsertakan dalam kompetisi ini tidak boleh mengandung kalimat yang negatif dan dapat menyinggung pihak tertentu atau berbau SARA dan politik.

Pengumuman pemenang Blogger Competition ini akan diiformasikan melalui digital flyer dan blog:
Informasi lebih lanjut dapat ditanyakan melalui email ke: humaskpdjbc@customs.go.id 
